



टोखा नगरपालिकाको मिति २०८०/०५/११ को निर्णयानुसार टोखा नगरपालिका तथा अन्तरगतका कार्यालयहरूमा कार्यरत विभिन्न कर्मचारीहरूको जिम्मेवारी हेरफेर गरिएको सम्बन्धी विवरण (२०८०/०५/१२ देखी लागु हुने गरी)

सि.नं.	नाम	पद	साविकको जिम्मेवारी		हाल तोकिएको जिम्मेवारी		कैफियत
			कार्यालय	पद	कार्यालय	पद	
१	अनिल प्रसाद जोशी	अधिकृत सातौं	टोखा नगरपालिका	प्रशासन र योजना शाखा प्रमुख	टोखा नगरपालिका	योजना शाखा प्रमुख	
२	कमला कार्की	शाखा अधिकृत	टोखा नगरपालिका	सहकारी शाखा प्रमुख	टोखा नगरपालिका	प्रशासन शाखा र सहकारी शाखा प्रमुख	
३	अशोक अधिकारी	अधिकृत	टोखा नगरपालिका, पन्जिकरण र विपद् व्यवस्थापन शाखा	अधिकृत	टोखा नगरपालिका, प्रशासन शाखा, पन्जिकरण शाखा र विपद् व्यवस्थापन शाखा	अधिकृत	
४	प्रकाश डंगोल	कम्प्युटर अपरेटर	नगरपालिका, प्रशासन शाखा	कम्प्युटर अपरेटर	टोखा नगरपालिका, प्रशासन शाखा र सूचना प्रविधि शाखा	कम्प्युटर अपरेटर	
५	सुवास सापकोटा	कम्प्युटर अपरेटर	नगरपालिका, सहकारी शाखा	कम्प्युटर अपरेटर	टोखा नगरपालिका, सहकारी र सूचना प्रविधि शाखा	कम्प्युटर अपरेटर	



नेपाल सरकार
अर्थशास्त्र विभाग
काठमाडौं

६	चन्द्रकला थापाडारी	बरिष्ठ सहायक	वडा नं. ८ को कार्यालय	सचिव	वडा नं. ८ को कार्यालय	सहायक
७	नितु युमारी साह	वरिष्ठ सहायक	टोखा नगरपालिका २०७३	वरिष्ठ सहायक	वडा नं. ७ को कार्यालय	सहायक
८	शुशिला पोखरेल	स.म.बि.नी.	टोखा नगरपालिका	सहायक	वडा नं. ६ को कार्यालय	सहायक
९	विक्रमराज श्रेष्ठ	सामाजिक परिचालक	वडा नं. ११ को कार्यालय	सहायक	वडा नं. १ को कार्यालय	सहायक
१०	मन्दिरा अर्याल	सहायक कम्प्युटर अपरेटर	वडा नं. १० को कार्यालय	सहायक	वडा नं. ९ को कार्यालय	सहायक
११	रुबी धिमिरे	सहायक कम्प्युटर अपरेटर	वडा नं. ११ को कार्यालय	सहायक	वडा नं. १० को कार्यालय	सहायक
१२	अमिता के.सी.	सहायक कम्प्युटर अपरेटर	वडा नं. ९ को कार्यालय	सहायक	वडा नं. ८ को कार्यालय	सहायक
१३	सुमिना बानियाँ	सहायक कम्प्युटर अपरेटर	वडा नं. ८ को कार्यालय	सहायक	वडा नं. ११ को कार्यालय	सहायक
१४	नमंदा पौडेल चौधरी	महिला विकास निरिक्षक	वडा नं. १० को कार्यालय	वडा सहायक	वडा नं. ११ को कार्यालय	वडा सहायक
१५	शान्ता सिलवाल	कार्यालय सहयोगी	वडा नं. ११ को कार्यालय	कार्यालय सहयोगी	शहरी स्वास्थ्य केन्द्र, वडा नं. १०	कार्यालय सहयोगी
१६	अप्सरा पौडेल	कार्यालय सहयोगी	शहरी स्वास्थ्य केन्द्र, वडा नं. १०	कार्यालय सहयोगी	वडा नं. १० को कार्यालय	कार्यालय सहयोगी

[Handwritten Signature]



१७	सिता अधिकारी	कार्यालय सहयोगी	वडा नं. १० को कार्यालय	कार्यालय सहयोगी	शहरी स्वास्थ्य केन्द्र, वडा नं. ११	कार्यालय सहयोगी
१८	मेनुका खडका	कार्यालय सहयोगी	शहरी स्वास्थ्य केन्द्र, वडा नं. ११	कार्यालय सहयोगी	वडा नं. ११ को कार्यालय	कार्यालय सहयोगी
१९	शारदा पाठक	कार्यालय सहयोगी	वडा नं. ५ को कार्यालय	कार्यालय सहयोगी	शहरी स्वास्थ्य केन्द्र, वडा नं. ५	कार्यालय सहयोगी
२०	शर्मिला कुमारी माझी	कार्यालय सहयोगी	शहरी स्वास्थ्य केन्द्र, वडा नं. ५	कार्यालय सहयोगी	वडा नं. ५ को कार्यालय	कार्यालय सहयोगी
२१	मेनका कार्की	कार्यालय सहयोगी	टोखा नगरपालिका, प्राविधिक शाखा	कार्यालय सहयोगी	वडा नं. ८ को कार्यालय	कार्यालय सहयोगी
२२	विद्या अधिकारी	कार्यालय सहयोगी	वडा नं. ९ को कार्यालय	कार्यालय सहयोगी	टोखा नगरपालिका, प्राविधिक शाखा	कार्यालय सहयोगी
२३	कमला तामाङ	कार्यालय सहयोगी	वडा नं. ८ को कार्यालय	कार्यालय सहयोगी	वडा नं. ९ को कार्यालय	कार्यालय सहयोगी
२४	जानुका खतिवडा	कार्यालय सहयोगी	सरस्वती स्वास्थ्य चौकी, टोखा-३	कार्यालय सहयोगी	टोखा नगरपालिका, शिक्षा, कृषि तथा पशु सेवा शाखा	कार्यालय सहयोगी
२५	रुपा डंगोल	कार्यालय सहयोगी	टोखा नगरपालिका, शिक्षा शाखा	कार्यालय सहयोगी	सरस्वती स्वास्थ्य चौकी, टोखा-३	कार्यालय सहयोगी

(Handwritten signature)